



37-летний житель Элисты подозревается в убийстве

24 сентября 2019 года в следственный отдел по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия поступило сообщение о безвестном исчезновении местной жительницы, которая на протяжении 3 дней не выходит на связь с родственниками и отсутствует по месту жительства.

Учитывая, что потерпевшая занималась предпринимательской деятельностью, и не высказывала намерения на длительное время покинуть место своего постоянного пребывания, следствие пришло к выводу о совершении в отношении нее преступления, и в тот же день в следственном отделе по городу Элиста было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

В ходе проведенного комплекса следственных и оперативно-розыскных мероприятий, сотрудниками следственного отдела по г.Элиста совместно с сотрудниками аппарата следственного управления и МВД по Республике Калмыкия 25 сентября 2019 года обнаружено тело разыскиваемой, которое было расчленено и сокрыто в зарослях камыша канала, расположенного в районе п.Улан-Эрге Яшкульского района Республики Калмыкия.

Сотрудниками постоянно-действующей межведомственной группы «по горячим следам» было установлено лицо, причастное к совершению указанного убийства, им оказался уроженец Республики Узбекистан, 1982 года рождения.

В настоящее время подозреваемый задержан, в отношении него решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых мероприятий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1393122>